40 ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΑΝΑΛΟΓΙΚΟΣ  ΣΥΓΚΡΙΤΗΣ 

Ερωτήσεις τις οποίες καλό θα ήταν φέρετε μαζί σας στο εργαστήριο απαντημένες .
Θα σας βοηθήσουν να κατανοήσετε πλήρως την άσκηση και όχι μόνο
1. Στην Άσκηση του Δ..Ε. είδατε :
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Τον γενικό-βασικό τύπο της  απολαβής του. Είναι 
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  Αυτός για  την συνδεσμολογία  σε block diagram του σχήματος 1






   
γίνεται  
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  Από αυτήν να  συμπεράνετε τι θα συμβεί όταν :
· V2>V1     με 
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      Απάντηση:  
· V2<V1     με 
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      Απάντηση:   
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Στην Άσκηση του Δ..Ε. είδατε την γενική χαρακτηριστική μεταφοράς. Αυτή για την συνδεσμολογία  με είσοδο την  VIN D και έξοδο την V01 (σχ.1) είναι η των σχημάτων 2α,2αα ή των                         σχημάτων 2β,2ββ 





Σαυτές δώστε την γραφικά την λύση της  
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· V2>V1     με 
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      Απάντηση:  


· V2<V1     με 
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      Απάντηση:  


3. Σας δίνετε το κύκλωμα της άσκησης, των βημάτων 1,2

        Σαυτό  
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. Τι περιμένετε να σας δείξει ο παλμογράφος;  Απάντηση:

4. Σας δίνετε το κύκλωμα της άσκησης, των βημάτων 3.

Σ’ αυτό  
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. Τι περιμένετε να σας δείξει ο παλμογράφος;  Απάντηση

5. Σας δίνετε το κύκλωμα της άσκησης, των βημάτων  4. 

Σαυτό  
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. Τι περιμένετε να σας δείξει ο παλμογράφος για π.χ. Vref =0V, . Vref =2V, . Vref =4V. Η γεννήτρια σας δίνει τριγωνικό σήμα με Vp=5V.  Τις τάσεις Vref =0V, . Vref =2V, . Vref =4V τις παίρνετε από τα 5V, με το trimmer.  Απάντηση:
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σχ.2α: Με ± τροφοδοσία �            
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σχ.2β: Με + τροφοδοσία�              
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